



OZNANILA

ŽUPNIJE GALICIJA

13. oktober 2024

13.10.

10.00 za +*Franca Stopar in rajne Stoparjeve*

Evangelij dne 13. 10. 2024
28. nedelja med letom

»Kako težko bodo tisti,
ki imajo premoženje,
prišli v Božje
kraljestvo!«
(Mr 10,23)

EVANGELIJ

Če Jezus kliče, se moramo vsemu odreči

Iz svetega evangelija po Marku

Ko se je tisti čas Jezus odpravljaj na pot, je nekdo pritekkel, padel pred njim na kolena in ga vprašal: »Dobri učitelj, kaj naj storim, da bom deležen večnega življenja?« Jezus mu je odvrnil: »Kaj mi praviš, da sem dober?! Nihče ni dober razen enega, Boga! Zapovedi poznaš: Ne ubijaj! Ne prešuštvuj! Ne kradi! Ne pričaj po krivem! Ne goljufaj! Spoštuj očeta in mater!« Rekel mu je: »Učitelj, vse to sem izpolnjeval že od svoje mladosti.« Jezus se je ozrl vanj, ga vzljubil in mu dejal: »Eno ti manjka: pojdi, prodaj, kar imaš, in daj ubogim, in imel boš zaklad v nebesih; nato pridi in hodi za menoj!« Ta beseda ga je potrla in je žalosten odšel; imel je namreč veliko premoženje.

Tedaj se je Jezus ozrl okrog in rekel svojim učencem: »Kako težko bodo tisti, ki imajo premoženje, prišli v Božje kraljestvo!« Učenci so se čudili njegovim besedam. In Jezus je vnovič spregovoril: »Otroci, kako težko je priti v Božje kraljestvo! Laže gre kamela skozi šivankino uho, kakor pride bogataš v Božje kraljestvo.« Ti pa so še bolj strmeli in govorili med seboj: »Kdo se potem more rešiti?« Jezus se je ozrl vanje in rekel: »Pri ljudeh je to nemogoče, ne pa pri Bogu, kajti pri Bogu je vse mogoče.«

Peter pa mu je začel govoriti: »Glej, mi smo vse zapustili in šli za teboj.« Jezus je rekel: »Resnično, povem vam: Nikogar ni, ki bi zaradi mene in zaradi evangelija zapustil hišo ali brate ali sestre ali mater ali očeta ali otroke ali njive in ne bi zdaj, v tem času, skupaj s preganjanji, prejel stokrat toliko hiš, bratov, sester, mater, otrok in njiv, v prihodnjem veku pa večno življenje.«

Mr 10,17–32

PRODAJ, DELI IN HODI ZA MENOJ

Bogati mladenič, o katerem govori današnji evangelij, je lahko začutil ostrino Božje besede. Prišel je namreč k Jezusu z željo po večnem življenju. Bil pa je navezan na svoje veliko premoženje.

Kaj se skriva za vprašanjem: Kaj naj storim? Najprej predvsem nemir, ki se ga človek kar ne more znebiti. Mladenič bi se ga rad znebil, zdi se, da karkoli stori, nič ne pomaga. Ne dobi občutka, da je končano, da se lahko usede in uživa. Zato pride k Jezusu. Ta mladeniča razume, a da mu tri ključne napotke: prodaj, deli in hodi za menoj!

Ob tem mi prihaja na misel, da je nemir tudi vodilo vse trgovine. Trgovci vedo, da nihče od nas ni v popolnem miru in zadovoljstvu. Vsi nam dopovedujejo: Eno ti manjka. A nadaljevanje je drugačno. Ne rečejo: Prodaj, pridi in hodi, ampak pridi in kupuj z nami. Če Jezus vabi mladeniča, naj proda vse in hodi za njim, naj živi za druge, pa trgovci vabijo, naj si privoščimo več in boljše, potem bomo srečni. A miru človek s kupovanjem ne more najti. Nemir ostaja, sla po miru pa tudi. Zato nam Jezus govori, da življenja ni mogoče kupiti. Nasprotno, potrebno se je odreči vsemu, kar nam zastira pogled v pravo življenje. Gre za zamenjavo logike, namesto kupovati – se odpovedovati; namesto grabiti – deliti; namesto obstati – biti na poti.

Ko je Jezus bogatemu mladeniču podal svoje zahteve, je žalosten odšel. Bil je pripravljen spolnjevati vse zapovedi, razen dveh največjih, ljubezni do Boga in do bližnjega. Srečanje z Jezusom bi ga moralo osvoboditi tega malika, toda ko izbira med Bogom in mamonom, se odloči za slednjega. Na koncu ima namesto radosti ob najdenem zakladu žalost, ker ostane sam.

Pomemben je trenutek, ko se je Jezus ozrl v človeka. Evangelij pravi, da ga je vzljubil. To je središče pripovedi. Ali se bo bogati mladenič prepustil tej ljubezni ali ne? Od tega je odvisno njegovo večno življenje. Postavlja pa ogledalo tudi nam! Se bomo odločili za uresničitev napotkov?

Po: E. Mozetič

Dragi in spoštovani farani Galicije!

V torek (grem v bolnico na operacijo kolka). Po operaciji pride še čas okrevanja in rehabilitacije, zato ne vem, kako dolgo me ne bo. Za nedeljske maše me bosta večinoma nadomeščala patra iz Petrovč. Med tednom seveda ne bo svetih maš.

V primeru pogreba pokličite g. župnika iz Šempetra, Mirka Škofleka (041 634 392). Obvestite tudi Vanija Ašenbergerja (041 689 748) ali Srečka Podpečana (041 783 156).

Prosim, da poleg drugih bolnikov vključite v svojo molitev tudi mene. Veselim se, da se bomo spet videli, gotovo pa kar hitro prihaja čas, ko ne bom mogel več opravljati dela, ki ga mora vsak župnik opravljati na župniji.

Dodajam še seznam svetih maš, ki so bile že dogovorjene, da se opravijo v župnijski cerkvi do konca letošnjega leta.

MAŠE V GALICIJI DO KONCA LETA 2024

NEDELJA, 20. oktober, ob 10.00 – za +Milana Veber

NEDELJA, 27. oktober, ob 10.00 – za +Marto Vengust

VSI SVETI, 1. november, ob 14.00 – za vse rajne, nato na pokopališču molitve
za rajne in blagoslov grobov

NEDELJA – ZAHVALNA, 3. november, ob 10.00 – za +Draga Kundih

NEDELJA, 10. november, ob 10.00 – za +Martina Tržan in njegove brate

NEDELJA, 17. november, ob 10.00 – za +Franca Novak, obl.

NEDELJA, KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA, 24. november, ob 10.00 –
za +Alojza in Jožefo Podlesnik, obl.

15.00 REVIJA CERKVENIH PEVSKIH ZBOROV dekanije Žalec-Braslovče

NEDELJA, 1. december, ob 10.00 – za +Karlja Lobnikar ter r. Špeglič in Doler

NEDELJA, 8. december, ob 10.00 – za +Ivana in Anico Grebovšek

NEDELJA, 15. december, ob 10.00 – za +Alojza, Franca in starše Golčer

NEDELJA, 22. december, ob 10.00 – za +Pepco Tepeš, obl.

BOŽIČ, 25. december, **polnočnica** (če je mogoče) – za družino Pečnik in Glušič
ob 10.00 – za +Ivanko in vse Žolnirjeve

NEDELJA, 29. december, ob 10.00 – za +Romana in Jožico Vipavc

NOVO LETO **2025**, ob 10.00 – za +Ferdinanda Videnšek, obl.